



Teme: Grad Mali Lošinj

## Mali Lošinj: "Losinava" otvorena, održana Vesla ka regata pasara

Po dvanaesti put održana je Vesla ka regata pasara, natjecanje u organizaciji Kluba pomoraca Lošinja, pokrenuto nakon što se u optjecaju našla fotografija s kraja XIX. stolje a, na kojoj je prikazana regata ovih za Lošinj karakteristi nih barki u luci Malog Lošinja.

Ove godine natjecalo se sedam pojedinaca u manjim pasarama (do 4,3 metra duljine) i šest dvo lanih posada u ve ima (preko 4,3 metra duljine), a napravljena je mala izmjena u regatnom polju – start je ovaj put bio kod tre eg, a ne drugog pontona, gledano od Trga Republike Hrvatske, zato što su organizatori željeli izbje i "naguravanje" s turisti kim plovilima koja su privezana uz Rivu lošinjskih kapetana, nasuprot drugom pontonu.

Što se ti e pobjednika, novosti nema – najbrži u regati pojedinaca bio je Saša Ranac, a u regati dvojaca otac i sin, Mladen i Tihomir Kuljani – svi iz Malog Lošinja, a tako je bilo i prethodne tri godine.

Ranac je veslao na pasari iji je vlasnik Moravio Tarabocchia, a u pojedina noj regati nakon njega su u cilj ušli redom Marko Pinezi na barci Gorana Franulovi a i Zoran Kukavica na barci Vladimira Šaina.

Kuljani i su veslali na barci vlasnice Karmen Stupari , a iza njih su u cilj stigli Vladimir Danon i Radovan Radoni na barci Ivana Vuljana te Carlo Spanjol i Ivan Jerman na Jermanovoj barci. Peto mjesto pripalo je jedinoj ženskoj posadi – Ivani Veseli i Niki Hrvati .

Na kraju je održano "veliko finale", sklop tri najbolja dvojca i pojedinca, a u tom veslanju najbrži su bili Kuljani ispred Ranca i Pinezi a.

Regati je prethodilo otvaranje festivala "Losinava – Lošinjskim jedrima oko svijeta" Turisti ke zajednice Lošinja i partnera, koji e se do 21. rujna sastojati od sportskih natjecanja, radionica, predavanja, predstavljanja knjiga i glazbenih programa, najviše u Malom Lošinju, a manjim dijelom u Velom Lošinju i Nerezinama, gdje e biti završnica festivala. (Grad Mali Lošinj/Novi list)



0

<https://gradonacelnik.hr/vijesti/mali-losinj-losinava-otvorena-odrzana-veslacka-regata-pasara/>

KLJU NE RIJE I:

AUTOR: